RUC:1360051030001 - ACUERDO MINISTERIAL 27 DE OCT. DEL 2000 - REG. OFICIAL Nº 193

## RESOLUCIÓN N.º 011

El Gobierno Parroquial de San Antonio resuelve en el acta N. º 450, con fecha 23 de abril de 2024, Contratar la Logística para agenda de celebraciones socio culturales de la Parroquia San Antonio del Cantón Chone - Provincia Manabí. del 1 al 12 de junio del 2024.

Dado y firmado en la sala de sesiones del GAD Parroquial Rural de San Antonio.

Presidente del GAD San Antonio

Sra. Fanny Manrrique S. Vocal del GADPR San Antonio

Dr. Marcelo García Zambrano Vocal del GADPR San Anton

Lcda. Yamileth Dueñas S. Vocal del GADPR San Antonio

Ing. Byron Serrano Arteaga Vocal del CADPR San Antonio

Certifico: Que la presente resolución fue discutida y aprobada en sesión ordinaria del GAD Parroquial Rural de San Antonio, el día martes 23 de abril de 2024.

> Ing. Karla Zambrano Loza Secretaria del GAD San Antonio